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K
aa •• •• •oszontünk Benneteket Advent 1942=ben.

mohácsi hadbavonult hős 
honvédek. Köszöntünk Ben- 
letcket a Mohácsi Hírlap 
hasábjairól, ahonnan sok sok 
harctéri köszöntésteket olvas­
hatták hozzátartozóitok, is­
merőseitek s ahonnan meg­
elevenedett egy-egy harctéri 
tiidósítástok. — Köszöntünk 
Benneteket a város, annak 
hivatalai, hatóságai, társadalmi 
egyesületei, iskolái nevében 
Köszöntünk Benneteket a 
szülők, a feleség, mátka, a 
gyermek, testvér, jóismerős 
nevében 1942. karácsonyán, 
amely ez évben csak a Tiétek 
és Hozzátartozóitoké.

A betlehemi Kisded, amikor 
szentestén be kopogtat a mo­
hácsi házakba, mindenütt 
piciny gyermek és felnőtt 
imát suttog Értetek, hogy 
terjessze ki Rátok isteni 
szeretetét, gyermeki szívének 
minden melegét és óvjon, 
védjen Benneteket s vezessen 
mindannyitokat győztesen, l 
épségben, egészségben ide j 
vissza hozzánk. 1942. kará­
csonya szomorú karácsony, 
mert nem lehettek itt közöt­
tünk, de tudjátok meg, hogy 
igazi magyar karácsony, mert 
soha nem volt még ilyen fel­
ségesen együttérző karácsonya 
a magyarnak, mint 1942-ben.

Mi tudjuk, hogy élet-halál­
ról van szó, mi tudjuk, hogy 
az ezeréves magyar hősiség és 
bátorság ismét útra kél a 
Don partjáról és a magyar 
honvéd ma félelmetes katona 
az ellenség előtt és meg­
becsült harcos a szövetsége­
sek előtt. Mi tudjuk, hogy 
drága magyar vért hullattok 
odakiinn s éppen ezért ma, 
ez a nemzet a háború láng­
jában eggyéforrt s mi, akik 
itthon maradtunk levetve 
minden egyéni érdekeinket 
csak egyért dolgozzunk: Ér­
tetek Hozzátartozóitokért 
és hazánkért,

Higyjétek el nekünk, hogy 
a megkisebbedet magyar ke­
nyér, megkopott magyar ruha 
már nem gond, mert ebből

is telük mindazoknak, akikről 
helyettetek most nekünk kell 
gondoskodni Magyar asszo­
nyok és lányok, magyar ifjak 
és férfiak megnyitották szivü­
ket s minden hadbavonult 
hozzátartozójához beköszönt 
a kis Jézuska, hogy helyette­
tek simítsák meg hozzátar- 
zóitok arcát s ahol örökké 
üres marad a családfő helye, 
mert életét adta a nemzetért 
ott fokozott gonddal és sz' 
retettel vesszük körül az a 
vákat és özvegyeket. >

Szent Karácsony estéjén a I 
karácsonyfák gyertyácskáinak : 
fényében a Ti acélos kezetek­
ben tartott fegyver fénye 
verődik vissza s a visszave­
rődő fény szárnyra kel s 
elhozza hozzánk a doni havas 
állásokból szivetek, lelke- 
tek sóhaját, üzenetét 
Magyarok! Szeretteink! A 
magyar honvéd 1942 kará- ! 
csonyán lélekben itthonjár, 
s bár fáj, hogy nem lehet 
közöttetek, de öntudattal áll 
fegyverrel a kezében messze 
az otthontól, míg le nem 
győzi azt az ellent, amely nem 
ismer otthont, családot, Istent, 
karácsonyt. Az otthoni üze­
net pedig száll felétek s azt 
mondja : Bajtársak! Fiam! 
Apám 1 Testvérem! Fáj, hogy i 
nem vagytok ma itt velünk, de 
új magyar ezeresztendőért meg 
kell hoznunk mindannyiunk­
nak ezt az áldozatot s éppen 
ezért mi otthonmaradottak 
Veletek együtt harcolunk a 
végső győzelemért s nem 
engedjük meg, hogy míg Ti 
odakünn véreteket hullatjátok 
idebent földalatti erők kiüssék 
kezetekből a fegyvert.

S e két üzenet találkozik 
s összeölelkezik, mint ahogy 
a külső és belső front, don- 
menti harcos és itthonmara­
dott összeforr eggyé s együtt 
száll az ének az Egekbe, 
1942. Karácsonyán:

Dicsőség mennyben az 
Istennek

Békesség földön az em­
bernek !

oltott béke. De nem érzett így 
minden lélek. A királyok és 
pásztorok mellett akadt Heródes 
is, aki uralmát, földi boldogsá­
gát féltette Ellenséget látott az 
emberiség Jótevőjében s leghőbb 
vágya volt annak elvesztése. 
A királyok mellé álltak, ő ellene. 
Pediff ő is óhajtotta a nyugal- 

.Két! Ö is elfáradt már a 
uzdelemben S az óhajtott béke 

mit hozott, a szeretet rózsái 
mellé gyűlölködés töviseit.

S nézzük milyen a mai világ 
képe? Nem a történelem meg­
ismétlése ez? Nem úgy van e 
most is minden mint akkor ? 
Lángokba áll a világ, vad gyű • 
lölség tombol a lelkekben a 
létért, a mindenkit megillető bol 

i dogságért
I Sokszor talán ökölbeszorult kéz- 
l zel emeljük könnyes szemünket 
| az égre és kérdezzük. Miért 
j mindez? Miért a fájdalom, a 

nyomor, miért a szenvedés, a 
i nélkülözés? S nem gondolunk 

arra mennyire megérdemeltük 
mindezt, mennyire rászolgáltunk 
erre . . .

Nem tettünk — mondjuk ma­
gunkban — semmi rosszat s 
mégis büntet az Isten. Pedig 
mi oly igen óhajtjuk a nyugodt 
életet. Miért nem hallgat meg 
az Isten. Lelkünk tele van miért­
tel, tele problémával Rövidlátó 
emberi szemünk nem érti a 
Gondviselés titkait. Mi emberileg 
Ítélünk, Isten bölcsen cselekszik. 
Mi csak mindig a jót várjuk, 
Isten büntet is, hogy annál Job­
ban tudjuk majd értékelni a 
nyugalmat. S ez az. Itt van Isten 
terve a mai világ pusztító há­
borúval. Mi nyugodtan éltünk, 
nem tudtuk értékelni ezt. A jólét 
és a béke nem tett össze, ha­
nem szétszórt. De jött a háború. 
Súlyos csapásai alatt összebu 

| junk egymásra ismerünk. Meg- 
érezzük a másik emberben is a 
testvért, hiszen egy Atyának 
vagyunk gyermekei. Testvérek 
vagyunk ilyenkor, mert mind 
nyáján érezzük, hogy rokon a 

I lelkünk, hogy mindnyájunk lel- 
■ két ugyanaz a szorongó érzés 
' tartja birtokába: mindnyájan 

várunk, féltünk valakit, mind- 
, nyáján imádkozunk, sírunk vala- 
l kiért. Kéz a kézben, váll a váll 
í mellett kü djük könnyes sóha- 
' junkat a harcterek felé Jó test­

vérek vagyunk most, de mit hoz 
a jövő?! Mit az eljövendő, 
óhajtott béke?!

Megmarad-e majd életünk ko­
ronáján ez az elmaradhatatlan 
gyöngszem? Nem zavarja e meg

Kétezer évvel ezelőtt az embe 
riség minden vágya a béke volt. 
A harcokban, csatákban, az élet 
ezer gondja között elfáradt em­
ber nyugalomra vágyott. Pihe­
nésre, boldogságra, békére. — 
Lelkében már rég elszakadt 
mindattól, ami nyugtalan, ami 
megakadályozza a lelki harmó­
niát Sötét ádventjébe” 
az Isten s

- harci 
boldogságot, 

legyőzése, hogy 
. aba keresi vad öldök

<n, vágyát hiába formálja a 
a Szfinkszek szoboróriásaiban, 
érezte, hogy az élet nem szűnhet 
meg a ha'almas Piramisok labi­
rintusaiban sem, hanem azon túl 
is van valami, a halál után is 
kell lenni életnek.

S a jóságos mennyei Atya 
megköiiyörült az emberiségen s 
a sóvárgó lelkeket kiakarta elé 
gíteni. De mivel? A négyezer 
éves kultúrával és az élet sok­
oldalúságával rendelkező embe­
riség kielégítése nem volt köny 
nyű dolog De az Atya véghez- 
viite akaratát! Megjelent a vágya 
kozó lelkekben a betlehemi 
(magyar) csillag Belevilágított 
meleg, boldog, békéltető lehelet­
tel s új parancsra tanította őket: 
szeretni egymást. A betlehemi 
Kisded mondotta ezt, Ki a min 
denség királya volt a maga sze­
gényes szalmajászolában is, Ki 
a legszegényebb volt az egész 
földkerekségen s mégis a lég 
nagyobb kinccsel: békével és 
szeretettel ajándékozta meg az 
emberiséget.

Boldogok vo'tak az emberek, de 
nem sokáig. Szivükben ott égett 
a hála, a legszebb erény s alkal­
mat kerestek, hogy ezt kimutas­
sák. Hódolatot, hálaáldozatot 
akartak bemutatni Istennek. Űzte, 
hajtotta őket a szeretet, legfőbb 
vágyuk volt odaborulni a Kis 
ded jászolához, megsimogatni a 
feléjük nyúló k'S kezét, mélyen 
a lelkűkbe vésni drága mosolyát 
s elvinni ezeket az isteni voná 
sokat, elvinni magukkal a pro­
blémával, szenvedéssel teli ^életbe. 
Útrakelt a három napkeleti bölcs, 
vittek egyszerű, de tiszta áldó 
za'ot. A három király a szalma- 
jászolos Kisdedhez. Együtt tér­
delt ott pásztor és király, szegény 
és gazdag, bölcs es tudatlan, 
boldog és boldogtalan. Nem 
volt társadalmi különbség, nem 
volt gőg, sem nagyravágyás. 
A szivekben a^zerctet uralkodott 
s az isteni Kisdedtől a szivekbe
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majd lelkünk koronáját valami 
rideg és idegen érzés? Nem tépi 
e szét ölelő karjainkat a tündér­
ruhába s a béke álarcában járó 
szeretetlenség? Talán mint valami 
rózsaszínű álomból ébrednek 
majd föl a keserű valóság borús 
reggelére? Nem! Ha most sze­
rettünk, akkor is szeretni fogunk. 
Ha most segítettünk, akkor is 
fogunk segíteni. Ha most imád­
koztunk, akkor is imádkozunk. [ 
Természetesen mindez csak ak- j 
kor, ha lélekkel, lélekből és lel 
kékért tettük.

Mert eljön majd a béke, Isten 1 
örök törvénye szerint, eljön s | 
karján hozza majd az Istenben í 
való igaz hit bátor harcosait. [ 
Lángralobbantja a szívek mélyén 
elrejtett piciny, hamvadó szikrá 
kát, azt a szent hitet, mely már 
ott égett az emberek lelkében 
kétezer évvel ezelőtt is A szere­
tet lángjától égő, világító lelkek 
zengenek majd hálatelt szívvel ; 
Te Deumot s be'átják nem volt 
hiábavaló a háború, hogy a 
keserű orvosság lelkűnknek na­
gyon hasznára vált. Ezek oda 
tudnak borulni, megtudják haj 
tani fejüket mélyen és alázato 
san Krisztus keresztje előtt, ezek 
az emberek szeretni fognak a 
legszentebb Szív szeretetével, 
mert érzik tudják, hogy őket is 
szereti „Valaki1. Ők lesznek a 
szentkarácsony hódoló pásztorai, 
tisztaszívű királyai. S ezek az 
Istenszeretetbe öltözött ragyogó 
lelkű emberek odaállnak, oda 
mernek állni, az Egyház Máriás 
zászlai aiá, melyre e két szót 
szőtte a szenvedésben megfino- 
műit lélek: Pax et bonum ! Ők 
az Egyház s annak szolgáinak 
pártját növelik.

Az Egyház Krisztus második 
Én je s nem lehet más sorsa, 
mint Krisztusnak. Tehát itt is 
lesznek Heródeslelküek, akik 
gátat láttak bennünk a katoliku 
sokban, mert mi Krisztusé és az 
Ö Egyházáé vagyunk. Megvetés, 
szitok, sőt talán kínzás, vértanú 
.ság lesz osztályrészünk, mert a 
tanítvány nem lehet különb 
Mesterénél. Szinte benne va 
gyünk ebben a kétezer évvel 
ezelőtti ádventben s nem félünk. 
Nem, mert lelkűnkben ott ragyog 
az a betlehemi csillag, mely 
vezet. Akkor is vezetett, hiszen 
az volt a feladata, de most sem 
halványodott el a fénye. Lel 
künkbe világit s kell, hogy vilá­
gossága szivünkből kisugározzon 
az emberekre. Azért csillog a 
lelkünk, azért ragyog a szemünk, 
azért szeret a szívünk, mert 
Krisztus van velünk. S nekünk, 
jó katolikusoknak sem lehet más 
hivatásunk, mint a betlehemi 
csillagnak, vezetni eltévedt test­
véreinket, utat mutatni nekik, 1 
utat, melynek végén az isteni 
Kisded ölelő karjait tárja felénk.

Lauly László 
papnöv.

— December 22,23, 24 napjain 
szabad a husforgalom. A közel 
látásügyi miniszter december hó 
22, 23, és 24 éré felmentést adott 
a hústalan napokra vonatkozó 
rendelkezések aló 1. Az emlitett 
napokon tehát bármiféle húst 
szabadon lehet vásárolni, úgy­
szintén a vendéglátó üzemekben 
is szabadon szolgálhatnak ki 
húsos ételeket.

A gimnáiinm Ifj. Vöröskereszt 
Egyesületének karácsonyfa­

ünnepsége.
Bensőséges karácsonyfa-ün 

népség keretében mondott bú 
csút a gimnázium tanulóifjúsága 
és tanári kara az iskolától a 
szénszünettel bővült ^karácsonyi 
vakáció első napián. Az Ifj. 
Vöröskereszt Egyesület lelkes 
gárdája a tanulóifjúság önkéntes 
adományaiból befolyó összeget 
a hadbavonultak tanuló gyerme­
keinek megajándékozására szánta. 
A csekély összegből futotta egy 
kis karácsonyfára is, melyet a 
legjobban rászorult hadbavonult 
gyermek kspott.

Az ünnepség december 19 én 
délelőtt 11 órakor kezdődött az 
intézet tornacsarnokában Zsig 
mond /ózsef szavalata után Hites 
Ferenc gimn. igazgató mondott 
beszédet. A háború a gyűlölet és 
kegyetlenség jegyében folyik, 
ámde a szeretet utáni vágyako 
kozás olthatatlanul benne ég 
továbbra is az emberi lélekben. 
Karácsonykor megnyílnak a szí 
vek s a szeretet melege felöl 
vasztja az emberi bűnök kemény 
jégkérgét. A földreszáílott isteni 
szeretet megtartó erejét, [a hit 
éltető örök forrását fogadja rna 
gába a szeretet után sóvárgó, 
tévelygő emberi lélek. Erre a 
melegségre kétszeres szüksége 
van a hideg orosz pusztákon, a 
szeretetlenség dermesztőén jeges 
kérlelhetetlenségével ellenünk 
harcoló kíméletlen ellenséggel 
harcoló, otthonát, családját, mind­
annyiunkat védő magyar kato­
nának. Mi, itthonhonmaradtak 
vájjon mivel is lehetnénk méltók 
e hősökhöz, ha nem azzal, hogy 
karácsony szent ünnepén, a 
szépen feldíszített karácsonyfá­
ról reánk szálló karácsonyi me­
legségből nekik is juttatunk. — 
Juttatunk, amennyit csak tudunk. 
Ez volt a célja a most rendezett 
szerény kis ünnepségünknek is, 
melynek az anyagi lehetőség 
csupán jelképes jelleget ad, de 
ez a jelkép a mohácsi gimnázium 
ifjúságának lelkes szivének áldó 
zatos lelkének visszfénye. Azzal 
a csekély kis ajándékkal, 
melyet most az Egyesület át­
nyújt, a megajándékozottakon át 
tulajdonképpen a hős apának a 
szívébe szeretné eljuttatni a 
karácsony melegségét és szere 
tétét Beszéde végén Hites igaz­
gató kiosztotta az ajándékköny­
veket, azok között a tanulók 
között, akiknek édesapja a kato 
nai szoltálat miatt az ünnepek 
alatt nem lehet családja körében.

Ezután Hernesz Ferenc III. o. 
tanuló szavalta Gyóni: Magyar 
katonák dala c. költeményét, 
majd Hága Ferenc Vili. o. t. az 
Ifj. Vöröskereszt elnöke mondott 
szép beszédet, melyben rámu­
tatott az Egyesület eddigi mun­
káságára, melynek kapcsán a 
harctéren küzdő honvédeknek is 
küldött az egyesület ajándékot. 
Ulána a 111. osztály énekkara 
karácsonyi énekeket adott e'ő 
Schmidt /ános 111 o. t vezeté 
sével.

* ♦
*

December hó 21 én, hétfőn a 
gimnázium Boldog Margit leány­
köre tartotta bensőséges kara 
csonyi ünnepségét, amelynek 
keretében egy négy gyermekes 
családot ruháztak fel a lányok

saját és a tanárikar adományai 
ból A leányok szavalatokkal, 
mesékkel szórakoztatták az apró 
Ságokat, majd Légrády Márta 
Vili. o. t. elnök, kedves szavak­
kal mesélte el a betlehemi Kis­
ded születését, amikor az embe­
riség nem fogadta be a szegé­
nyeket de ma Jézus iránti sze­
rétéiből állunk melléjük Majd 
a karácsonyfa csillogó gyerlyács- 
káinak fényében adták át az 
apróságoknak az ajándékokat s 
a bo'dog leánysereg hazakísérte 
őket otthonukba, ahol felállították 
nekik a karácsonyfát.

Szeretet nemesség sugárzott e 
megható ünnepségből s jólesik 
mmdezt leírni lányok. Gratulá 
lünk.
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TEADÉLUTÁN
Karácson y 
másnapján 6 órakor.

Bajtársaink üzennek 
messze Oroszországból

Zöld színű lapokat, leveleket 
hozott a posta. Meleg honvéd 
szívek küldik benne karácsonyi 
üdvözleteiket. Ideiktatjuk őket 
szeretettel.

A kölvárosi elemi iskolai nö­
vendékeinek csomagjait megkap­
ják a Don partján s örömmel 
köszönik meg a kis mrgyarok 
figyelmét:

Berecz Ferenc szakaszvezető 
tábori posta száma 118 70, így 
ír: Kedves kis magyar Testvé­
reim! A nékem küldött csoma­
got megkaptam, amellyel nagy 
örömet okoztatok nekem. Na­
gyon szépen köszönöm Néktek, 
hogy otthon az iskola padjai 
között is gondoltok a messze 
idegenben küzdő magyar hon­
védekre, kik a szebb magyar 
jövő reményében fáradságot 
nem ismerő odaadással küzdenek 
A kis érmecskét kitűztem a zub 
bonyomra s ahányszor ránézek 
mindig rátok gondolok, kik most 
odahaza imádkoztok a fronton 
lé vő édesapáért és a többi ma­
gyar katonáért.

Dobszai Oyörgv szakaszvezető, 
tábori posta szama 118/53. így 
ír: Kedves tanuló bajtársaim! 
Örömmel tudatom Veletek, hogy 
az általatok küldött csomagot 
megkaptam és el is fogyasztot­
tam. Nagyon jól esik néha ilyen 
kis hazai, amely aztán a harci 
erőt is elősegíti. Igen örülök, 
hogy az iskolában is gondolnak 
a hazáért küzdő honvéd bajtár 
sakra. Köszönöm a küldeményt 
és üzenem, szívesen harcolunk 
Értetek és mindnyájunk jövő 
életéért és a magyar feltámadásért. 
Te pedig kicsiny bajtársaim ta­
nuljatok szorgalmasan és legye 
tek jó gyermekei a hazának. — 
Kellemes karácsonyi ünnepeket 
kívánok,

Ifj. Demhardt Rudolf őrvezető 
tábori posta száma 118/53, így 
ír: Kis Bajtársak! Egy honvéd 
őrvezető szíve szól hozzátok és 
megköszöni nektek azt a szere- 
tetet, amit egy honvéd iránt 
tápláltatok. Annak ellenére, hogy 
ily messze vagyunk tőletek, gon­
dolatban veletek vagyunk A kis 
csomagokkal nagy örömet sze­
reztelek mohácsi bajtársaitoknak, 
akik a Ti boldogabb és szebb 

| jövőjéért harcolnak. Kellemes 
| karácsonyi ünnepeket kívánok

Magos Lajos őrvezető, tábori 
posta száma 118/50, így [r. 
Kedves kis Bajlársaim! A ciga­
retta csomag, melyet részemre 
küldtetek a legkellemesebb ha­
tással volt rám, miért is kérlek 
benneteket fogadjátok érte háás 
köszönetemet, nencsak ajándék 
tokért, de m -rt gondo tatok 
azokra, akik távol szeretett Ha­
zánktól, tudnak szívesen szen­
vedni értetek Kérem a jó Istent, 
hogyha majd Ti is egykor, ha 
felnőttök s szent hazánkért fegy. 
vert kell fognotok, Rátok" is 
mindig ugyanilyen jó szívvel 
gondoljanak, mintahogy azt most 
Ti is tettétek Meleg szeretettel 
kívánok kellemes karácsonyi 
ünnepeket.

Deli /ózsef honvéd, tábori 
posta száma 202/58, így ír; 
Kedves gyermekek! Valahol 
Oroszországból fogadják hálás 
köszönetemet azért, amiért rám 
és ránk gondoltak A kis cso­
magot megkaptam, amivel nagy 
örömet okoztatok mindannyiunk- 
nak. Kedves gyermekek! Mi 
hűen vigyázunk álmaitokra és 
magyar hazánkra. Mindenkinek 
boldog karácsonyi ünnepeket 
kívánok.

Kovács István őrvezető, 
Hegedűs /ózsef honvéd, Szűcs 
László őrvezető, Czigler Béla 
őrvezető, Ver bán /ános tizedes 
közös levélben köszöntik a mo­
hácsiakat. Mi mohácsi fiuk az 
idei szent karácsony ünnepét 
Oroszországban valahol a Don 
mellett fogjuk eltölteni, de szí­
vünk és lelkünk a szent estén 

i sok szeretettel száll szerelteink­
hez, hozzátartozóinkhoz, akik 
nélkülünk töltik el a szent estét, 
de tudjuk, hogy gondolatban 
együtt leszünk. A szent estén is 
kemény szívvel állunk őrt a 
vártán s bízunk a szebb és jobb 
jövőben. Hisszük, hogy a leg­
közelebbi szent estét mindany- 
nyian szeretett családja és hoz­
zátartozói körében töltheti el. 
Adja Isten, hogy úgy legyen. 
Kellemes és boldog karácsonyi 
ünnepeket kívánunk minden 
mohácsinak

Léber Konrád őrvezető, tábori 
posta száma 223,03, így ír : 
Mint régi olvasója a Mohácsi 
Hírlapnak szeretetteljes üdvözle­
temet küldöm olvasóinak a 
messze oroszföldről. Olvastam a 
november hó 15 iki számban 
„A tiszti lakosztály szovjetföldón" 
c. tábori beszámolót. B zony így 
van. Hálásak vagyunk, hogy 
ilyen messzeségben is olvashat­
juk a hazai szót és híreket. — 
Kellemes karácsonyi ünnepeit 
kívánunk a mohácsi katolikus 
Legényegyletnek és minden 
mohácsinak.

Minden mohácsinak sok sze­
retettel kivannak kegyelemteljes 
karácsonyi ünnepeket és bo dog 
új esztendőt: dr szlávi Kornél 
főhadnagy, tábori posta 222 49, 
Harsányt László zászlós, tábori 
posta 219,114, Koleszár /ános 
szk. őrmester, tábori posta sz. 
222/02, Ftlákovics /ános honvéd, 
tábori posta 222/58 Szabó Sán­
dor, Ternesi /anos, Szajcsán 
Mátyás honvédek tábori posta 
254/22, Hegedűs /ózsef honvéd 
tábori posta 254/23. Schulteisz 
(ános szakaszvezető Borjád. 
Kántor Gyula őrvezető Kölked 
tábori posta száma 254/22-
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A polgári iskola megható 
karácsonyi ünnepsége.

December 18 án, szombaton 
maradt szem szárazon a 

’ oigáriiskola ÍV. leányosztályának 
kedves megható karácsonyi ün­
nepségén, amelynek keretében 8 
családot köztük 7 hadbavonultét 
láttak el karácsonyfával, bőséges 
ajándékkal. A rajzterem megtelt 
az érdeklődőkkel A Llak mellett 
az asztalokon az ajándékok, cu 
kor, sütemény, ruha, cipő, félévi 
zsir, szalonna, bab, burgonya, 
liszt, alma, játék stb. A terem í 
egyik végében gyönyörűen fel- 
díszített karácsonyfák A IV. 
leányosztály bámulatos munkát 
végzett. Ismerőseik körében 
500. P. nél több pénzt és egyéb 
adományt gyűjtöttek össze. A 
kedves ünnepséget Schiller Irén 
szavalata vezette be Majd Regös 
Magda kedves, közvetlen prológ- 
jában köszönetét mondott mind 
azoknak, akik olyan nagy lelke­
sedéssel és áldozatkészséggel 
karolták fel mozgalmukat. Szikla 
Margit szavalata után Győry 
Ltel vezetése mellett karácsonyi 
táncot mutattak be a lányok. A 
szebbnél szebb ruhákban öltözött 
is ügyesen mozgó lányok ked- 
esek, bájosak voltak — Majd 

Larázsy Rózsi szavalata után 
következett az est legmeghatóbb 
jelenete Angyalok a mennyor­
szágban készítik a karácsonyi 
csomagokat, díszítik a karácsony­
iakat, majd megjelenik két kis 
mohácsi kislány s kéri az angya 
lókat, hogy ne feledkezzenek meg 
a mohácsi szegények és hadba 
vonultakról sem. S mikor kész a 
sok sok csomag a kis Jézus veze- | 
'.ésével szánkóra rakják az aján­
dékokat s szeretettel adják oda az 
édesanyákkal megjelent aprósá­
goknak. Tomázi Julianna köny 
nyékig megható szavakban adja 
at a hazáért hősi halált Berecki 
István utóbb született kicsiny 
páthonapos árvájának az apró 
ruhácskákat, játékokat Szem 
nem maradt szárazon e jelenet 
alatt s mindannyian éreztük, akik 
ott voltunk, hogy a mohácsi 
leányok méltóak a hős apák és 

stvérekhez, mert a hazaiiságtól 
S szeretettől áthatott lélekkel 
eljesitik honleányikötelességüket. 

Az ajándékok kiosztása után 
Kecskés Lajos igazgató emelke­
dett szólásra. Honvédek ezek a 
kislányok — mondotta — a sze­
retet honvédéi. Fiatalságuk mo 

óságával vetették magukat bele 
a munkába, hogy örömet szerez­
zenek. Mindegyik vitézségi érmet 
érdemel, mert nem ismertek 
áradságot, s hogy a szülők és 
smerőseik is megértették a leá­

nyok lelkületét mutatja az a 
hatalmas nem várt eredmény. Ez 

szeretet kell, hogy eljusson 
ia mindenhova, ahol magyar 

könny folyik, ebben a munkában i 
ma az egész ország összefog s I 
ebben a nagy egységes munká­
ban kedveslányok a Ti munká­
lok példátadó volt. Ez a szeretet, 
amely sziveteket áthatotta vezzes- 

en Benneteket az elkövetke­
zendő békében is, mert fájdalom j 
mindig lesz s a szeretet az a 
eg nagyobb erő, amelyössztarthat 
benőnket Akik pedig ma e leá 
nyok szorgalmából és szeretetéből 
a karácsonyi Kisded örömeiben 
osztoztak, mindig jusson eszükbe, 
>ogy a magyar kenyérből min 
Jenkinek jut mert a nehéz ma­

gyár életet összefogja a szeretet 
hatalmas összetartó lángja. 
Kecskés igazgató mély gondola 
tokban gazdag beszéde után a 
lányok még eljátszottak az apró­
ságokkal.

A szeretet ünnepének rendezé­
séért elimerés illeti az egész IV. 
ieányosztályt, akik dr Szabóné 
/üresek Lili osztályfőnök lelkes 
irányítása és Győry Etel fárad­
hatatlan rendezése mellett példát 
mutattak mint kell bekapcso'ód- 
nia a magyar leányoknak a belső 
front munkájába.

Adventi estek a
Legényegyletben.

A Kath Legényegylet harma- 
d k jól sikerült december 13 iki 
adventi estjét a Dolgozó Lányok 
indulója nyitotta meg. majd 
Míchelisz Kató • Homá'yból 
fénybe»c. költeményt szavalta el 
hatásosan Ezt követően a 
Dolgozó lányok nagyszerű együt­
tese »Napsugárka«c. színjátékot 
adta elő nagy tetszéssel Az 
ünnepi beszédet Darabos László 
beremendi plébános tartotta. 
Lendületes beszédében kifejtette 
a háborús adventi kötelességeket, 
melyek egy mondatba foglalva: 
Dolgozni Krisztus igazságáért 
és békéjéért. A beszédet a bel­
városi elemi iskola növendékeinek 
és a Dolgozó lányok közös 
jelenete követte, mely misztikus- 
ságával nagy sikert aratott. A 
szünetben Stárcsevics Vilma 
magyar nótákat adott elő kedve 
sen, Kresz Ferike pedig nagy­
szerű harmonika számaival 
aratott sok sikert.

December hó 20 án zsúfolt 
ház előtt tartota a Legényegylet 
negyedik, egyben utolsó jól­
sikerült adventi estjét, amelynek 
pompás műsorát a Boldog Mar­
git Leánykor adta. Légrádi Márta 
ifjúsági elnök kedves, köszöntő 
jében ismertete a Leánykor két 
évi munkáját s ma amikor elő­
ször lépnek a nyilvánosság elé 
szívük szeretete a Don partjára 
száll s kéri az Istent, hallgassa 
meg az édesanya ölében imádko 
zó kis gyermekek imáját s hozza 
vissza öljet egészségben, győz­
tesen. A megható köszöntő után 
Benedek Irén kedves szavalata 
után Károlyi Erzsébet magyar 
nótákat énekelt nagy sikerrel. 
Majd Staub Kdám gimnáziumi 
hittanár, a Boldog Margit leány­
kor elnöke mondott ünnepi 
beszédet Mély gondolatokban 
gazdag beszédében a teremtő 
végtelen Isten hét napjáról 
beszélt, amelyet az emberiség 
nem használt fel boldogságára, 
amit azonban az Ur Jézus 
Krisztus ismét visszaadott 
m nden ember lelkében a szere 
tét képében, amely szeretet kell, 
hogy égjen lobogjon ma külö­
nösen a háború kellős közepén 
az emberek lelkében. A mély 
hatást kiváltott beszéd után 
Nyárai Katalin szavalata után 
Marosy Etelka mondott kedves 
monológot, majd pedig a Leány­
kor tagjai által összeállított 
pompás jelenetet mutatlak be a 
lányok, melynek keretében az 
összes mohácsi ifjúsági egye­
sületek munkáját is érintették. 
Az ügyes szám nagy sikert 
aratott, majd Vorisek Vera pa­
rasztnótáival aratott óriási sikert. 
Az énekszámokat Sereghy Erzsi 

kisérte zongorán. Befejezésül a 
Belvárosi elemiiskola növendékei 
mutattak be nagy sikerrel népi 
pásztorjelenetet.

Karácsonyi ünnepély a 
belvárosi iskolában.

Lélekemelő ünnepség tanúi 
voltunk december hó 20 án a 
belvárosi iskolában, ahol szerető 
szívek karácsonyi örömet sze 
reztek frontszolgálatot teljesítő 
katonáink gyermekeinek.

Már hetekkel ezelőtt lázas 
munka folyt az osztályokban. 
Tanító nénik, tanító bácsik szek­
rényébe, fiókjába gyűlt a sok 
meleg ruha, játék, cukorka, hogy 
aztán egy feledhetetlenül kedves 
összejövetelen boldogságot va 
rázsoljon az apai szeretet mele­
gét nélkülöző kis gyermekleikek- 
be. Meghatva álltunk a kará 
csonyfa körül, kicsinyek és 
nagyok, mint egy nagy család 
Elgyöngyörködtünk a kedves 
betlehemes játékban, szebbnél- 
szebb karácsonyi versekben, 
meghallgattuk a jó tisztelendő 
bácsi mélyen szántó meséjét az 
áldozatos szeretet mindennél 
nagyobb értékéről és ugyanak­
kor szívünk egész szeretetével 
és hálájával gondoltunk a leg­
nagyobb áldozatot hozó, hős 
honvédeinkre, mély fohászt 
küldve értük a megértést, békét 
hirdető, karácsonyi, kis Jézushoz. 
Felgyűlt az öröm, a megajándé 
kozott kis magyarok szívében, 
az aggódó, gyötrődő édesanyák 
s — egy-egy hazulról küldött 
beszámoló utján — az értünk 
küzdő hős apák szívét is melen­
gesse. Majd a kicsinyek távozása 
után a tantestü'et megható bú­
csúja következett a frontra induló 
Pálos kollégától. Kiss igazgató 
meleg, baráti szavai az őszinte 
szeretet hangján tolmácsolták a 
tantestület jókívánságait s azon 
szívből fakadó óhaját, hogy a 
nagyrabecsült, kiváló munkatár­
sat és jó barátot a jó Isten min­
den bajtól megóvja s testi és 
lelki épségben, minéi előbb ve­
zérelje haza.

Azután kialudtak a karácsonyfa 
gyertyácskái ... De szívünkben 
tovább lobognak és meleg fé­
nyükkel egy soha el nem múló, 
kedves emléket ragyognak be.

K. J.

Szabadiiceum.
A mai kemalista Törökország­

ról tartott több szempontból is 
megvilágított előadást f. hó 21 én 
Bán /ános pécsi zeneiskolai ta­
nár, aki három ízben járt Török­
országban mint a magyar állam 
ösztöndíjasa.

Előadásának elején utalt azokra 
a kapcsolatokra, amelyek Török- 
és Magyarország között az elmúlt 
századok során fennálltak A 
mohácsi csata után hosszú szá­
zadokon át ellenségként álltunk 
szemben, de ezekben az időkben 
is letagadhatatlan a magyarság 
keleti, eredeti jellegére maradandó 
hatás. A magyar nyelv, a költé­
szet, a magyar öntudat ezekben 
az időkben fejlődnek ki a ma 
gyarságban A XVIII. századtól 
fogva a politikai ellentétesség 
is megváltozik s Törökország 
minden magyar függetlenségi 
törekvésünk egyedüli mentsvára, 
a hazájukból kiüldözött hazafiak, 
bujdosók menedéke lesz. Nem

_______________________

egy nemzeti mozgalom indul ki 
Törökországból. Majd néhány 
szóval vázolta a világháború 
után beállott uj helyzetet, Kemál 
pasa rendszerét s újításainak 
eredményét. Azután áttért a török 
irodalom ismertetésére Rámuta­
tott a török irodalom ősi értékeire, 
Szolimán szultán Írói működé­
sére, az uj török irodalom rep 
rezentáns nagyjainak értékelésére. 
Különösen meleg hangon emlé­
kezett meg Tevfik Fikret nagy 
laikusról a modern török költé­
szet úttörőjéről, akinek sírjához 
minden évben kegyeletes lé'ekkel 
járul a török ifjúság. Saját for­
dításában mutatta be a szirnbó- 
likus líra egy egy remekét sze­
melvényekben. Ezután vetített 
képekben mutatta be Törökor­
szág mai életét uj fővárosát 
Ankarát és a régit Konstantiná­
polyi. Uralt a mai Törökország 
kettős arcára, az uj európai sza­
bású modern török életre, mely 
mögött ma is ott található a 
régi misztikus Kelet festői, szí­
nes életével és magatartásával. 
Előadása végén néhány hangle­
mezen bemutatta a török zenét 
mely több ponton hasonló vo­
násokat árul el az ősi magyar 
zenével. Végül a török köztársa­
sági induló hangjaival fejeződött 
be a sokrétű, érdekes előadás, 
mely az előadó tudós elmélyü­
lését éppúgy mutatta, mint 
élményeinek gazdagságát.

Legközelebbi előadásunk már 
1943 január 4 én lesz. A hor­
monok és vitaminok élettani 
jelentőségéről. Előadó dr. Csúcs 
László korházi főorvos.
Ezen az előadáson csak felnőt­
tek vehetnek részt. Felhívjuk 
a nagyközönség figyelmét, ezen 
előadás orvostudományi szem- 
potjaira.

Ige)

MANSz

tead élut á n
az Iparoskörben. .

Kellemes karácsonyi ünnepeket 
kíván igen tisztelt előfizetőinek ts 
munkatársainak a

MOHÁCS! HIRL1P 
szerkesztősége és 

kiadóhivatala

Honvéd karácsony.
Fzerkilencszáznegy i 'en kettő: 
Honvéd karácsony, haitik e szó. 
Miért honvéd karácsony ? Nélküle 
Nem lenne harcból született béke 
S kialudna a szeretet.

Doni harcos, ki nem látsz ünnepet. 
Hívó harangot nem hallhatod, 
Körülötted baj társ vére foly. 
Csak harcmező lehet templomod 
Ágyú dörej, gyilkos zaj, imád , . .

Te áldott őr. Te vagy nekünk első. 
Hozzád száll minden egyes égő 
Gyertya fény, szeretetünk jő benne 
Feléd, hogy melegítse szíved 
S adjon Isten lelki békét.

A kínos hosszú harcban érezdd.
Ma glóriás Jézus született 
Ki megváltja a bűnt, a szenvedést 
Legyen hited, mely eljut Hozzá 
S győzni fog jeled, a kereszt!.'

Lekért József,
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Elismerés. Molnár Lajos 
tartalékos törzsőrmester hadtáp- 
parancsnoki elismerésben része­
sült állagon felül kimagasló 
szolgálataiért

Tanári képesítés. Schieicher 
Lajos a szegedi tanárképző fő­
iskolán a tanílóképezdei tanári 
vizsgát kitüntetéssel tette le.

— I Leventék Honvédkarácso- 
eya. Hirt adtunk lapunk hasábjain 
a leventék Honvédkarácsonya 
mozgalmáról. A leventék e héten 
megkezdték munkájukat. Kérjük 
fogadják őket szeretettel.
- Halálozás. Dr Keck László 

siklóst, kir. közjegyző, m. kir. 
kormányfőtanácsos, dr Keck 
Antal országgyűlési képviselő 
édesatyja életének 72-ik évében 
december 17 én Pécset elhunyt. 
Temetése december hó 20 án volt 
nagy részvét mellett Oyönkön. 
Halálát felesége, gyermekei és 
unokái gyászolják.

Muszti István, Dr. Muszíi 
István városi aljegyző és neje 
gyermeke 9 hónapos korában 
december hó 17 én Mohácson 
elhunyt. Temetése december hó 
22 én volt nagy részvét mellet.

— R szőlőhegyi iskola a har­
colt katonákért. A mohácsi szőlő­
hegyi iskola növendékei a harc­
téren küzdő honvédeinkért jól­
sikerült Mikulás délutánt rendez­
tek amelynek jövedelmét 75 P őt 
beküldték a Vöröskeszlnek. A 
lelkes kicsinyek Rumcs István 
tanító, lapunk belső munkatársa 
vezetésével kedves, hangulatos 
délutánt szereztek a szülőknek.

— Zsir. A polgármester fel­
hívja mindazokat a zsíilaptulaj- 
donosokat, akik még margarin 
fejadagjukat nem vették fel, hala 
déktalanui vegyék fel, mert ellen­
kező esetben kénytelen lesz a 
közellátásai ügyosztály ezektől a 
zsírlapot bevonni. Akik pedig 
félévi zsírszükség'etüket biztosí­
tani kívánják haladéktalanul je­
lentsék be igényüket, mert jan. 
hó első felében a kiosztás meg 
kezdődik. A félévi ellátás csak 
azok részére adható ki, kik ser­
tést folyó év őszén nem vágtak 
és 1943. év első felében sem fog­
nak vágni.

— Kálót a Polgárok Olvasó­
körében. December hó 13 án a 
Polgárok Olvasókörében fontos 
megmozdulás történt. Az ifjúság 
nagy lelkesedéssel határozta el, 
hogy csatlakozik a Kálót moz­
galomhoz s megalakítja annak 
helyi szervezetét. Dr. Schmidt 
Miklós elnök köszöntötte a nagy 
számban megjelenteket, majd 
Vida István káplán lendületes 
beszédben ismertette a Kálót 
szervezetét és célkitűzéseit, amit 
nagy figyeleméi hallgattak az 
egybegyűltek. Ezt követően 
Staub Adam gimnáziumi hittanár 
a magyar öntudatról és a külön­
böző társadalmi osztályok közös 
nagy munkájáról és összefogásá­
ról beszélt. Befejezésül Krpádi 
András a kör gazgatója mondott 
köszönetét a megjelenteknek, 
akik közül azonnal igen sokan 
beléplek a Kaiotba. Reméljük, 
hogy még sokat fogunk mun­
kásságukról hallani.

— Iparosok figyelmébe, a 
Ipartestület értesíti tagjait, hogy 
a következő anyagok kerülnek 
kiosztásra fodrásziparosok bo­
rotvaszappan utalványukat átve­
hetik az ipartestületnél.

— Közellátás. Tekintettel arra, 
hogy egyes élelmiszerjegyek 
még nem érkeztek meg és ezek 
feldolgozása sok időt veszigénybe 
december hó 28, 29., 30. és 
31 én a közellátási ügyosztály 
feleket nem fogadhat. Ezért kér­
jük a közönséget, hogy fenti 
napokon e hivatalba ne jöjjön.

— Credógyülés. Folyó hó 20 
án tartotta karácsony előtti ősz- 
szejövetelét, a Crédóegyesület. 
Tihan)i /ános apát plébános, 
elnök üdvözölte az egybegyült 
tagokat és felkérte Schmidt 
Károly egyh. községi elnököt 
előadása megtartására. Az előadó 
a mai komoly időkről szólva a 
többek között ezeket mondotta: 
.........A borzalmas világégés 
tönkreteszi még a semlegeseket 
is. Szörnyű módon dúl a propa­
ganda, hangoztatják a háborús 
célokat, ezzel eltakarják igazi 
céljukat. A háború oka : politikai, 
de leginkább gazdasági kérdés. 
A szövetségesek nem akarnak 
a világ nyersanyagából semmit 
leadni a tengelyhatalmaknak, sőt 
magukhoz akarják ragadni az 
egész világ nyersanyagát A ten­
gelyhatalmak életteret kérnek, 
az anyag tisztességes eiosztásá*  
és megakarják a gazdasági kér­
dést oldani nemzeti szocialista 
alapon. így kerül szembe Hitler 
a világ zsidóságával. Mi a Credo 
hivatása ebben a szörnyű kata­
klizmában? Védeni a belső frontot 
és készülni az eljövendő gazda 
sági háborúra és el kell sajátítani 
az öntudatos összefogást, az 
üzleti élelmességet és hozzáér 
téssel kell várni a nemzeti őrség­
váltást. ___

KARACSONTRA ..../.
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— Felhívás. A polgármester 
felhívja a gazdák figyelmét arra, 
hogy a vármegyei kormánybiz­
tos a termelőnként megállapított 
és beszolgáltatásra előírt tengeri 
mennyiségét jogerőre emelte és 
a kivetett tengeri beszolgáltatás 
végső határidejét 1943. évi jan. 
hó 15-ében állapította meg, ezért 
a megjelölt ideig minden kuko­
ricát termelő gazda bármely 
hombárbizományosnál vételre 
ajánlja fel, illetve szolgáltassa be 
az előírt mennyiségű tengerit. 
Aki a beszolgáltatási kötelessé­
gének az előírt ideig eleget nem 
tesz kihágást követ el. Akik bér- 
hizlalási szerződéseket kötöttek 
a várossal azok lekötött serté 
senként 3 50 q szemes tengerit 
visszatarthatnak. A beszolgálta­
tásra előírt adatoknak a gabona 
lapra való rá vezetése végett 
minden kukoricát termelő köte­
les a közellátási ügyosztály 1. 
sz. helyiségében gabonalapjával 
megjelenni.

— Mélyszántás. Mindazok a 
gazdák, akik folyó év őszén még 
nem végezték volna el a 15 
cm.-es mélyszántást december 
31 ig rrég befejezhetik, ugyanis 
a mélyszántást csak a fenti idő­
pontig lehet elvégezni, viszont a 
befejezését bejelenteni pedig 
1943 évi január hó 15 ig, január 
15 tke után érkező bejentéseket 
tárgyalás alá nem vehetünk. A 
bejelentés megtételére nyomtat­
vány áll a gazdaközönség ren 
deikezésére a közellátási ügy 
osztály 1. sz helyiségében.
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Anyakönyvi bejegyzések.
1942 december 18 tói dec. 23-ig 

Születések: Lukács Mihály,
Szűcs József Mihály, Orosz Má­
ria Éva, Kolompár Anna, Tímár 
Elek Benedek, Lindemann László 
Imre, Kovácsevics Pál

Házasságkötések: Deák Imre 
és Élő Verona.

— Halálozások: Muszti István 
9 hónapos, Tasi Sándorr.é 48 
éves, Borbély István 71 éves, 
Csóka Józsefné 49 éves, Topái 
János 84 éves, Bander Mitrofani 
49 éves.

Felelössaerkesztő:
DR SZKLADÁNYi LÁSZLÓ
Laptu I a|dono• és kiadó:

FRIDRICH OSZKÁR

N y i 111 é r.
(Az ezen rovatban foglaltakért nem 
vállal felelősséget a szerkesztőség.)

OROSZ FRONTRÓL 
kellemes karácsont i ünnepeket 
és boldog újévet kíván kedves 
vevőinek és ismerőseinek

Magos Lajos 
rádiókereskedő és szerelő 
Mohács, Szthároniság u. 6

KelismeT, jó karácsonyi ünnepeket 
és boldog újesztendöt 
kívánok innét a messze távolból 
Mohács város vezetőségének, jó 
barátaimnak, kedves ismerőseim- 
és vevőimnek. — Gondoljanak 
olyan sokat a harcoló magyar 
katonákra, mint mi innét édes 
szülőhazánkra

ifj. Schieicher József 
Tábori posta száma: 220 70.

Boldog karácsonyi ünnepeket 
kíván a kör minden tagjának a 
Mohácsi Iparosok Olvasókörének

ELNÖKSÉGE.
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Köszönetnyilvánítás.
Alulírottak az egész rokonság 

nevében köszönetét mondunk 
mindazoknak, akik drága jó ha­
lottunk

kis gyermekünk 
elhalálozása alkalmából részvét­
kifejezésükkel, a temetésen való 
megjelenésükkel vagy virág kül­
désével fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek.

Mohács, 1942. december hó

Dr Musrtl István 
és felesélte.

I Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik drága halot­

tunk

Schaffer Antal 
temetésén való megjelenésükkel, 
részvétkifejezéssel, koszorú és 
virágok küldésével fájdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek, ezúton is 
hálás köszönetét mondunK.

Mohács, 1942. december hó.

özv. Kepes Tiborné 
és családja.

Piaci árak:
Búza
Rozs
Takarmányárpa
Sörárpa
Zab
Morzsolt tengeri
Tengeri csöves 1
Bab, fehér

a szerdai 
heti piacon:

30— p
28- p
24 50 P

29 — 31 - p
27 - p
20 50 P 

j 15 70 P 
67-74 - P

Élösertés árak:
145 kg. vagy nehezebb I. r. 2.10 P
130 » >> » 1 !"• 205P
115 »> » r> l 2 02P
100 » tv »» É 1 98P
80 „ v. neh. sonkasüldő 1 98P

145 „ vagy nehezebb II r. 1 92P
145 „ kevesebb II r. 186P

Jóka rban levő

folytonégö kályha eladó.
Cím a kiadóhivat alban

Két motor eladó
Dunaszekcsőn Heim Józsefnél
1 drb Sach 98 c >.s és 1 drb Kolek.
Olcsón megkaphatok

KERESTETIK
SZALAGFŰRÉSZ 
benzimotor meghajtással Denz 
motor előnyben.

Csapó Mihály György 
Karancs.

Értesítés!
Értesítem a nagyérdemű közönséget 
hogy Moháeson, Drágffy utca 30 
szám alatt

üzletet nyitottam. Minták és fonalak 
nagy választékban. Ugyanott gépliimzést 
és monogramozást is vállalok A nagy­
érdemű közönség szíves pártfogását 
kérve, maradok

kiváló tisztelettel
Kántor Ferencné

ISltirló

6000 D-öl szántúfűld
Érdeklődni lehet: Bakács utca 37. sz. a

ELADÓ az Újtelepen egy

194 négyszögöles HÁZHELY.
Érdeklődni lehet: Oarai utca 13. sz a

Ápolónőnek,
orvosi rendelőbe kisegítőnek ajánlko­
zom gyakorlattal.

1111íI > IŰ JL'M ÉNY.
Bevonulásom miatt tavaszi vetés alá 

kerülő földjeimet feles művelésre kiadom
Ugyanott 4 darab igásló eladó. 

VARGA PÁL

Alsómező 28. szám.

Privát sertésvágási válialck: 
BÁRÓCZ ISTVÁN hentesmester 
Mohács, Arany lános utca 6. sz.

HIRDKí-sSEA a 
Mohácsi Hírlapban-

Fridrich Oszkár könyvnyomdája, Mohács.


